

**MÁTÉSZALKA VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT**
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 3156/2015.

B E S Z Á M O L Ó
- a Képviselő-testülethez -

**a Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2014. évi
tevékenységéről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Mátészalka Város Önkormányzat és 11 társult település 2009-ben létrehozta a Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást. A társulás létrehozásának célja a „Szatmári Ivóvízminőség-javító Projekt” című KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0019 azonosító számú beruházás megvalósítása, a Társulás ennek a projektnek a megvalósításához szükséges, határozott időtartamra jött létre. A 2013-ban felülvizsgált Társulási Megállapodás VI. része A Társulás Tagsága címmel, rendelkezik arról, hogy a polgármester – vagy felkérésére az általa kijelölt személy – évente legalább egyszer a képviselő-testületnek beszámol a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósításáról.

2014. évben az önkormányzati választásokkal összefüggésben a Társulási Tanács feladata volt új tisztségviselők megválasztása. Mivel a társulási elnök megbízatása a polgármesteri tisztség betöltéséig áll fenn, így a korábbi elnök mandátumának megszűnését követően, új elnök választásáról kellett döntenie. A Társulási Tanács 10/2014. (XI.27.) számú határozatával Hanusi Pétert, Mátészalka Város polgármesterét választotta a Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanács elnökének. Így az idei évben a társulás elnökeként is terjesztem a társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót a képviselő-testület elé.

A Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás legfőbb döntéshozó szerve a 12 tagú Társulási Tanács, amely 2014. évben 5 ülést tartott, és 16 határozatot hozott. Ülései során döntött többek között a társulás költségvetéséről, elfogadta a költségvetés I. félévi beszámolóját, a 2013. évi költségvetés zárszámadását, a Társulási Megállapodás módosítására hívta fel tagjait, döntött a kivitelező kiválasztásáról. A projektmenedzsment rendszeresen, és minden felmerülő kérdésre választ adva, tájékoztatta a tanács megjelölt tagjait a társulás céljának megvalósulásáról, a projekt megvalósításának aktuális állásáról. A projektmenedzser beszámolóját minden esetben, határozatban fogadta el a társulási tanács.

A Társulási Tanács munkáját 3 tagú Pénzügyi Bizottság segíti, amely jogosult a társulás működésének ellenőrzésére, kiemelt feladata a beruházás működési, pénzügyi ellenőrzése. A Pénzügyi Bizottság 2014. évben 2 ülést tartott.

A Társulás Tanács a társulás 2014. évi költségvetését a 4/2014. (II.27.) számú határozatával fogadta el, 777.009 eFt bevételi és kiadási előirányzattal. A Társulási Tanács évközben nem módosította az elfogadott költségvetést. A Társulás gazdálkodási feladatait a zárszámadási év végére 341.210 eFt bevétellel és 288.187 eFt kiadással, valamint 53.023 eFt maradvánnyal teljesítette. Az előző évi pénzmaradvány 64.061 eFt, az alaptevékenység költségvetési bevételeinek és kiadásainak egyenlege -11.038 eFt volt, mely megegyezik a pénzkészlet nyitó és záró állományában bekövetkezett változással.

A folyamatos projektmenedzseri beszámolóknak köszönhetően a Társulási Tanács ülésén, mindig figyelemmel kísérhető volt a társulási cél megvalósításának aktuális állása, a projekt előrehaladásának főbb eseményei.

2014. év elején, január 23. napján írták alá a generál-kivitelezői szerződést az érvényes ajánlattevővel, a munkaindító értekezletre március 23-án került sor. Ezt követően, általában kéthetente tartottak kooperációs értekezleteket, és havi egy alkalommal projektmenedzsmenti megbeszéléseket is.

A terveket 2014. június 26-án nyújtották be az illetékes hatósághoz, Mátészalka 2014. október 16. napján kapott vízjogi engedélyt. A mátészalkai új kutak létesítésére környezetvédelmi hatástanulmányt kellett készíteni, a környezetvédelmi vizsgálat lezárult, a hatástanulmány elfogadásra került, és ezzel a vízbeszerzés vízjogi létesítési engedélyének kiadása lehetővé vált. Szintén 2014. június 26. napján nyújtották be az építészeti engedélyes terveket az építési hatósághoz. Mátészalka 2014. november 25. napján kapott a vízműtelepre jogerős építési engedélyt. A kivitelezést illetően a mátészalkai vízműtelep munkaterület átadása 2014. augusztus 22. napján valósult meg, ettől az időponttól kezdve a nem engedélyköteles belső telepi munkavégzés folyamatos volt. Az engedélyköteles tevékenységekre 2014. november 11. napján kaptak munkavégzési engedélyt, így ezek a munkák is megkezdhetők voltak.

Mátészalka településen a meglévő kezelőépületet felújították, elkészültek a vízkezelés technológiai rekonstrukciós munkáival, a szűrőtartályokat kavicsal (és szűrőanyaggal) töltötték fel, valamint elkészült az új, vegyes hasznosítású kisebb épület is. A víztorony felújítása folyamatban van. Az 1000 m²-es mátészalkai víztározó munkaterületét 2014. augusztus 22. napján adták át. Ezt követően a munkavégzés folyamatos, a víztorony tisztítása, felületképzés és egyéb felújítási folyamatok zajlanak. A hálózatrekonstrukciós munkálatok nem vízjogi engedély kötelesek, így azok megkezdésére 2015. év folyamán került sor.

2014. évben 2 db közbenső helyszíni ellenőrzésre került sor. Február 23. napján belügyminisztériumi ellenőrzés során az ellenőrzési jegyzőkönyv megállapítást nem tartalmazott. A Közreműködő Szervezet szeptember 17. napján tartott közbenső ellenőrzése, intézkedést igénylő megállapítást nem tett, a rendelkezésre álló dokumentációt rendben találta. Az ellenőrzés az engedélyezési eljárások miatt a projekt műszaki előrehaladásában 1-2 hónapos csúszást tapasztalt, az aktualizált ütemtervhez képest.

A projekttel érintett többi település vonatkozásában 2014-évben Panyola, Kisar vízmű-telepei munkáival jól haladtak, a kisari, nagyari, panyolai és nábrádi víztározók munkaterületeit is átadták 2014. augusztus 22. napjával, a munkálatok itt is megkezdhetők voltak.

2015. június 18. napjával a kivitelező valamennyi, építési és vízjogi engedélyköteles munkarészt készre jelentett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót a mellékelt határozat-tervezet szerint fogadja el.

Mátészalka, 2015. június 17.

Tisztelettel:


Hanusi Péter
polgármester



Melléklet a 3156/2015. számú előterjesztéshez

HATÁROZAT - TERVEZET

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK/2015. (.....) Kt. Számú

HATÁROZATA

A Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról

A Képviselő-testület

a Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2014. évi
tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót **e l f o g a d j a**.

Mátészalka, 2015. június

Hanusi Péter
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 3156/2015.

Beszámoló a Szatnári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről

**Előterjesztés készítéséért felelős: Potosné dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző,
Dr. Vizler Mónika jogi referens**

Előterjesztés véleményezése:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:



Ellenőrzés időpontja: 2015.06.17.

Előterjesztést jóváhagyta:

